
Micromex Survey results - Top 10 Asset Management Priorities 

Local roads - urban sealed 92%
Local roads - rural sealed 81%
Water network 76%
Footpaths 75%
Stormwater drainage 66%
Playgrounds and parks 63%
Sewerage networks 63%
community buildings 56%
rural roads - unsealed 56%
bridges 42%

Online survey Telephone Survey

Economic development & tourism/attract more 
businesses & people/job opportunities 60% 47%
Shift to energy efficiency/alternative energy 21% 5%
Upgrading/maintaining roads 21% 19%
affordability/availability of housing and land 14% 8%

Managing population growth/overdevelopment 13% 3%
Maintaining/improving infrastructure/services 11% 6%
Sustainability 11% 0%
Improved health care services 10% 4%
Protection of the natural environment 10% 2%

Micromex Survey results - Priority issues 
February 2022 Community Visioning Survey

The 2017 Community Visioning Survey did not include Priority Issues. 

2018 Asset Management Survey



Improving/maintaining roads/kerb & guttering 80%
Improve service delivery of waste, sewerage  & 
water 25%

Improve Council operations e.g. financial 
management/efficient spending/internal operations 23%

Economic development & tourism/attract more 
businesses, shops & people/job opportunities 21%
Town revitalisation/general 
maintenance/cleaning/maintenance of parks and 
gardens 15%
More community services, facilities and events e.g. 
aged, youth, childrens services, sports and health 
care 12%
Management of stormwater drainage 7%
Cost of living/rates 6%

Micromex Survey results - Key priority issues for Council in the Local area
October 2022 SRV Community Research



Online 
survey

Promoting local employment 91%
Provision of access to clean, safe water 88%
Develop sustainable tourism 86%
Build community capacity 84%

Micromex Survey results - Most supported Projects/init
February 2022 Community Visioning Survey

Micromex Survey results - Most supported Projects/init
2017 Community Visioning Survey

Develop more education & employment opprotunities to 
retain and attract young families in the area
Attract larger retailers to the area

More community activities and events, such as Halloween

Increased aged care services and support
Efforts should be increased to attract more tourism to the LGA
Increased mental health services and support
More support for local volunteer groups
Main Street in Lithgow should be revitalised whilst 
maintaining its heritage look & feel
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